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B4_E5_9B_BD_c53_642494.htm 1. 审计师关心所有存货价值的

计价，将下列判定存货价值的审计证据按说服力从高到低顺

序进行排列：I、按单个产品计算存货周转率。II、通过与市

场部经理面谈以确定产品的可销售性，对存货周转率小于或

等于2的存货项目评价其净变现能力。 III、计算所有存货产品

的净变现价值（NRV）（根据最后的销售价格，用审计软件

计算NRV）并将净变现价值与成本进行比较。IV、选取存货

的一个统计样本，并检查最新的采购文件（发票和收货传票

），计算存货成本。A、I、II、III、IV。B、I、IV、II、III

。C、IV、I、III、II。D、II、III、IV、I。答案：C解析：答

案A不正确。因为不是适当的顺序。答案B不正确。因为不是

适当的顺序。答案C正确。对存货进行抽样检查和检查采购

文件，是提供关于存货价值的最有说服力证据的程序。由审

计师亲自观察存货和检查来自外部的采购文件，更增加了所

获得证据的证明力。另外，存货应按照成本和市价孰低原则

计价，因此，为判定存货价值重要的是从建立成本开始。检

查采购文件和抽样检查存货的过程就是建立成本的过程。其

次最有说服力的证据是审计师进行分析性程序后获得的证据

。通过计算和比较存货周转率，可以从存货周转率的变化中

显示出存在过时存货的可能性，较低水平的存货周转率意味

着审计师需要进行额外的程序，如检查后期销售以确定存货

是否被正确结转核销。可变现净值的计算揭示的是存货的计

价问题。但是这一程序的难点在于最后的销售价格可能并不



是合适的。市场经理关于销售能力的意见说服力是最低的。

这是一种证明证据，该经理的意图就是要说服审计师商品是

在正常的业务过程中以正常的价格售出的。另外，任意的将

存货周转率取值为2.0 也是不合理的，取多大值应根据客户存

货的性质来决定。答案D不正确。因为不是适当的顺序。2. 

在公开上市的公司，管理层通常要求内部审计师参与检查公

开的或内部使用的季度财务报告。下列情形中，通常不能作

为这一参与原因的有：A、管理层可能考虑其在资金市场上

的声誉。B、管理层可能担心季度财务报告错报会导致相关惩

罚。C、《准则》指出内部审计师必须参与检查季度财务报

告。D、管理层可能认为内部审计师参与检查季度财务报告

将有助于增强管理层内部决策的有效性。答案：C解析：答

案A不正确。管理层要求内部审计师参与，可能认为有助于

提高财务报告的质量，避免错误。答案B不正确。同“A”。

答案C正确。《标准》没有要求内部审计师必须参与。答案D

不正确。可以作为参与的理由。3. 某一连锁零售商在40个非

重叠但市场相似的区域有商店。最近，该零售商正在进行最

大的促销竞争活动。每个商店在当地印刷品、收音机和电视

广告之间分配促销预算或少花预算时不受到限制。内部审计

师希望评价这一策略的有效性。在此例中：A、由于促销在

一段时期内发生，应运用时间系列分析。B、在模型化销售量

和促销策略的关系时，多元回归分析是有效的工具。C、对

于判别有效和无效的促销策略，判别分析是最好的方法。D

、由于促销费用支出和销售量之间可能是非线性关系，所以

不能采用回归分析。答案：B解析：答案A不正确。时间序列

分析需要运用历史数据，而促销活动正在进行，是在近期开



始的，所以不适宜使用该分析方法。答案B正确。由于采用多

种促销策略，因此分析两个以上促销策略（变量）与销售收

入之间的关系时，多元回归分析是有效的工具。答案C不正

确。判别分析主要用于预测破产或限于困境的经营情况。答

案D不正确。即使促销费用支出和销售量之间可能是非线性

关系，也是可以采用回归分析的。4. 下列哪个因素最可能让

审计师不能运用货币单位抽样？A、审计师期望找到有限数

量的单个会计账户被低估情况。B、审计师期望发现被抽样的

大量项目是错误的。C、单个账户不是按序号排列，而是按

字母顺序排列。D、审计师期望在较大货币价值的项目中发

现的错误比在较小货币价值的项目中发现的错误多。答案：B

解析：答案A不正确。货币单位抽样能够有效处理少量的低

计错误。答案B正确。当期望发现大量的错误时，货币单位抽

样在计算最高错误估计数时是无效的。答案C不正确。在使

用货币单位抽样时，不必将账户号码进行排列。答案D不正

确。这不能阻止使用货币单位抽样，因为：（1）选择了较大

货币价值的项目并且对这些数据进行了全面检查；（2）任何

项目被选择的概率是与它们的大小成比例的。因此，货币单

位抽样在这种情况下可以很好的应用。5. 对于采购订单与已

批准的价格表不一致所带来的相对风险，下列哪一项解释可

以说明该风险是最小的相关风险？A、临时员工处理了采购

订单B、公司政策不要求进行比较C、公司常常从该供应商处

购买货物D、采购部门经理批准了采购订单答案：A解析：答

案A正确。如果是临时员工犯的错误,对公司的相关损失风险

可能会低。这表明是一件孤立的事件，因为临时员工一旦离

开采购部门，其不可能重复犯这个错误。然而，仍应该向管



理层报告该错误。答案B不正确。如果不要求参考已批准的价

格表，公司冒花高价购买的风险。答案C不正确。既是公司

经常向这个卖主购买，也无法保证价格是合理的，除非将采

购订单与批准的价格表进行比较。答案D不正确。经理在批

准采购订单之前，应该要求它与已批准的价格表进行比较，

否则，采购价格可能超过已批准的价格。6. 某制造商运用材

料需求计划系统来追踪存货、订购和原材料需求。初步的审

计评价显示组织的存货被低估，运用审计软件，内部审计师

应该在材料需求系统数据库中寻找什么条件以支持这一假设

？I、每件成本设定为0II、存货数量为负数III、订货量超过需

求IV、存货订货间隔时间超过运送时间A、I和IVB、I和IIC

、II和IVD、III和IV答案：B解析：答案I、正确。如果在数据

库中没有现有存货的价值，将引起存货被低估。答案II、正确

。不充分地编辑检查或不控制的借/贷还会引起库存存货的负

数量，这也会引起存货被低估。答案III、不正确。如果订购

数额超过需求的，这将引起存货的增加，但其本身不会引起

存货被高估或低估。答案IV、不正确。这对存货估价没有影

响。7. 如果某内部审计师约见三个人，其中一个被怀疑有欺

诈行为。下列哪种方法最无效？A、要求每人写一份书面陈

述来解释个人行为。B、发挥寻求真相人员的作用。C、仔细

倾听每一位面谈者说的话。D、试图让被怀疑的人坦白。答

案：D解析：答案A不正确。在进行舞弊调查时，这是一种好

的面谈技术。答案B不正确，见题解a。答案C不正确，见题

解a。答案D正确。内部审计师应该避免产生一种诱导坦白和

定罪的印象。8. 内部审计师经常编制控制系统流程图并且参

考流程图对某一业务进行描述。这一程序适于：A、决定系



统是否符合已建立的管理目标。B、证明系统符合国际审计要

求。C、决定系统在产生准确信息方面，是否可以信赖。D、

获得对测试系统有效性所必要的了解。答案：D解析：答案A

不正确。需要一个更直接的测试来完成这一目标。答案B不正

确。国际标准不能强加于内部控制要求。答案C不正确。见

题解a。答案D正确。这就是为什么内部审计师采用为描述提

供线索的流程图的原因。9. 下列哪项不是结束或退出会议的

主要目标：A、解决冲突B、讨论审计发现C、确认对未来审

计的关注D、确认管理者对审计观察结果的反应和采取的措

施答案：C解析：答案A不正确。解决冲突是结束或退出会议

的一个目标。答案B不正确。为了达到对事实的一致认同而讨

论审计观察结果是结束或退出会议的一个目标。答案C正确

。确定对未来审计的关注对象不是结束或退出会议的一个主

要目标。答案D不正确。确定管理层的行动计划和做出的反

应是结束或退出会议的一个目标。10. 某内部审计师完成了委

托项目的部分工作，很清楚存在一个需要对组织的分配程序

进行修改的问题。委托人同意并且草拟了修改程序，准备立

即执行。该内部审计师应该：A、研究存在的问题，独立草

拟新的程序，并且在进行委托工作的最后沟通时提出这些程

序。B、联合进行委托人提出的修改程序，并且在进行委托工

作的最后沟通时报告结果。C、在进行委托工作的最后沟通

时，指出委托人已经实施了适当的纠正措施。D、检查委托

人提出的修改程序，并且在进行授权工作的最后沟通时对委

托人采取的纠正措施提出意见。答案：D解析：答案A不正确

。这不是最好的做法。答案B不正确。这不是最好的做法。答

案C不正确。这不是最好的做法。答案D正确。这是最适当的



做法，因为在授权工作的最后沟通中，它不仅给予了委托人

以信任，也提供了对新程序的评论。百考试题编辑推荐
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